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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10 DE OUTUBRO DE 2017 

De 06 de Outubro de 2017. 

 LEITURA BÍBLICA - de acordo com o Art. 2º da Resolução nº 192/87; 

 LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR; 

 LEITURA DE CORRESPONDÊNCIA. 

 

CONVITE: Em atendimento ao Requerimento nº 1418/17, de autoria do Ilustre 
Vereador Alcivan José Rodrigues (Soldado Alcivan). 
 

 Maria Florismar do Espírito Santo – Diretora Regional de Educação de 

Araguaína; 

 Jorcirley de Oliveira – Secretario de Educação, Cultura, Esporte e Lazer de 

Araguaína; 

 Luisa Leocadio Barbosa Pontes – Gestora Escolar Paroquial S. Coração 

de Jesus; 

 Pe. Eduardo Caliman – Representante das Escolas Paroquiais; 

 Marcio Altina de Oliveira – Representante dos Pais dos Alunos da Escola; 

 Elen Cristina Louredo Prado – Associação de Apoio da Escola Paroquial. 

Assunto: Para tratarmos sobre o fechamento da Escola Paroquial Sagrado 

Coração de Jesus. 

 
REQUERIMENTOS: 

Vereador: WAGNER ENOQUE DE SOUZA 

Nº 1541/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal,  construção de um campo de 

futebol no Setor Raizal. 

Nº 1598/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, reposição de lâmpadas na Rua 

Campos Elíseos, entre as Ruas Confiança e Mandarai. Setor Noroeste. 

 

 

Nº 1599/17 – Requerendo ao Prefeito Municipal, reforma da quadra de esporte do 
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Setor Céu Azul. 

Vereador: TERCILIANO GOMES ARAÚJO 

Nº 1615/17– Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, revitalização e instalação de 

academia ao ar livre na Praça do Bode. Setor Patrocínio. 

Nº 1617/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, cascalhamento e patrolamento 

na Rua São Francisco. Setor Vitória. 

Nº 1618/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, cascalhamento e patrolamento 

na Av. Contorno, no trecho da Chácara 444. Vila Couto Magalhães.  

Nº 1662/17 – Requerendo ao Sr.  Presidente desta Casa de Leis, realizar uma 

sessão com as presenças dos alunos do Colégio Estadual Guilherme Dourado e 

demais representantes, para debatermos sobre o Projeto “ NÓS PODEMOS”. 

Vereador: SILVANO FARIA DA SILVA (Silvano do Picolé) 

Nº 1659/17 – Requerendo faixa de pedestre na Rua Castelo Branco com a Rua 

Senador Bueno. Setor Rodoviário. 

Vereadora: MARIA JOSÉ CARDOSO SANTOS (Zezé Cardoso) 

Nº 1623/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, sistema de vídeo 

monitoramento   para o Posto de Saúde Palmeiras do Norte. Setor São Miguel. 

Nº 1624/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, construção de uma academia 

ao ar livre, em frente à Igreja Católica Paroquial Nossa Senhora de Natividade. 

Setor Nova Araguaína. 

Nº 1625/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, pavimentação asfáltica da Rua 

Professora Rita de Cássia. Setor Jardim Mansões Palmeiras. 

Nº 1638/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, cascalhamento da Rua F. 

Setor Morada do Sol I. 

Vereador: MARCUS MARCELO DE BARROS ARAUJO 

Nº 1583/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, cascalhamento da Rua 76. 

Setor Xixebal. 

 

Nº 1584/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, troca de lâmpadas da Quadra 
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03. Setor Construindo Sonho. 

Nº 1585/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, troca de lâmpadas da Quadra 

07. Setor Construindo Sonho. 

Vereador: JOSÉ FERREIRA BARROS FILHO (Ferreirinha) 

Nº 1562/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, reposição de lâmpadas na rua 

Imbireira. Setor Cimba. 

Vereador: ISRAEL GOMES DA SILVA (Israel da Terezona) 

Nº 1635/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, pavimentação asfáltica na Rua 

Caxuais. Setor Santa Rita. 

Nº 1636/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, pavimentação asfáltica da Rua 

Cumatins. Setor Santa Rita. 

Nº 1637/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, pavimentação asfáltica da Rua 

Embireira. Setor Santa Rita. 

Vereador: GILMAR OLIVEIRA COSTA (Gilmar da Auto Escola) 

Nº 1449/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, patrolamento e cascalhamento 

da Rua 25. Setor Monte Sinai. 

Nº 1626/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal,  estudos  no sentido de 

construir estrutura adequada para os pontos de Moto-Táxi em nossa Cidade. 

Vereador: GIDEON DA SILVA SOARES 

Nº 1622/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, recapeamento da 

pavimentação asfáltica na Rua Santa Maria. Setor São Miguel. 

Vereador: GERALDO FRANCISCO DA SILVA (Geraldo Silva) 

Nº 1596/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, colocação de placas e pintura 

das faixas de sinalização nas Avenidas: 25 de Julho, Paulo VI, São Judas Tadeu, 

Brasília, Santa Inês, Camélias, Paulinho P. Roma, Dom Pedro I, Santa Barbara, 

Santa Catarina, São João, São Pedro, Guanabara. Setor São Miguel. 

 

 

Vereador: EDIMAR LEANDRO DA CONCEIÇÃO (Edimar Leandro). 
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Nº 1630/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, sinalização horizontal e vertical 

da Rua Alvorada. Vila Norte. 

Nº 1631/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, sinalização horizontal e vertical 

da Rua Monte Santo. Vila Norte. 

Nº 1632/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, redutores de velocidade 

(Modelo Tachão) na Rua CE 17. Setor Costa Esmeralda.  

Vereador: DIVINO JUNIOR DO NASCIMENTO (Divino Bethânia Jr.) 

Nº 1648/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, reposição de lâmpadas na Rua 

Presidente Magno. Setor Presidente Lula. 

Vereador: ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES (Soldado Alcivan) 

Nº 1641/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal,  patrolamento e cascalhamento 

na Rua dos Tucanos. Setor Maracanã. 

Nº 1658/17 – Requerendo ao Sr. Prefeito Municipal,  reforma geral da Rodoviarinha 

da Feirinha. Bairro São João. 

 


